PROGRAM NA PROSINEC 2019

Zábřežská kulturní, s.r.o.
POSLEDNÍ VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE
PONDĚLÍ 2. PROSINCE, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. VÁCLAV HYBŠ působí na naší pop scéně již více než 60 let a před více než 40 lety založil obdivuhodnou tradici vánočních koncertů. Letos však tato mimořádná tradice končí a v Zábřehu uvidíme VÁCLAVA HYBŠE naposled. Jako hlavní host večera se představí jedna z nejvyhledávanějších hereček naší divadelní a muzikálové scény KATEŘINA BROŽOVÁ. Dále účinkuje nový kvartet mladých muzikálových zpěváků: Kamila Kopčová, Adéla Štěpničková, Josef Fečo, Petr Špinar a jako druhý dirigent Václav Marek. VYPRODÁNO.

IDEÁLNÍ ZÁBŘEH

ÚTERÝ 3. PROSINCE, 18.00, kino RETRO. Přednáška a obrazová projekce z dílny architekta ONDŘEJE PCHÁLKA, který představí vizi Zábřeha, jak by mohl vypadat v budoucnosti. Ve své dlouhodobé urbanistické vizi Ondřej Pchálek navrhuje, jak by bylo možné rozvinout historickou městskou architekturu, jak pracovat se zelení, jak do města zapojit zapomenutá místa na periferii či bývalé tovární areály. Vstupné dobrovolné.
BHÚTÁN – ZEMĚ HŘMÍCÍHO DRAKA
ČTVRTEK 5. PROSINCE, 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Přijměte pozvání do království, které vede osvícený a všemi obdivovaný panovník. Bhútánský král otevřel nádhernou zemi pro regulovaný turismus teprve nedávno. Zakázal používání igelitových tašek, kouření a stanovil, kolik procent území musí pokrývat lesy. Království neměří úspěch pomocí HDP, ale sleduje tzv. velké národní štěstí… Další „koncert mluveného slova" cestovatele JIŘÍHO KOLBABY v Zábřehu. Vstupné: v předprodeji 150 Kč, v den akce 200 Kč, děti do 15 let 50 Kč.
JELEN: PŮLNOČNÍ VLAK MICHALA TUČNÉHO
PÁTEK 6. PROSINCE, open 19.00, start 20.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Po mimořádném úspěchu loňského turné s Míšou Tučnou, dcerou countryové legendy, se JELEN rozhodl pro pokračování. V září navíc kapela vydala speciální album, které nese název Jelen: Půlnoční vlak Michala Tučného. Speciální hosté: Míša Tučná a Kateřina Marie Tichá, support: Tereza Balonová a zbrusu nová kapela Martyho banda. Vstupné: v předprodeji 440 Kč, v den koncertu 490 Kč. Vstupenky lze zakoupit také online v síti smsticket. 
SOBOTA PRO ŽENY 

SOBOTA 7. PROSINCE, 9.00 – 11.30, KULTURNÍ DŮM, klubovny. Přijďte načerpat ženskost a energii díky Port De Bras – spojení ladných prvků, které prospějí nejen duši, ale i tělu (9.00 – 10.00); jóga, hatha jóga, power jóga, jóga pro zdravá záda, dechové techniky a relaxace (10.00 – 11.30). Dopoledne určené ženám bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do čtvrtku 5. 12.
PLNOU PAROU 
NEDĚLE 8. PROSINCE, 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Sauna osamělého luxusního wellness hotelu, tajná pracovní a milostná schůzka, touha po dítěti a potřeba sponzorského daru, to jsou atraktivní ingredience pro brilantní komedii plnou záměn a zmatků, která ale končí laskavým smířením. Hrají: LENKA VLASÁKOVÁ, MIROSLAV ETZLER, JAN DOLANSKÝ, PETRA HORVÁTHOVÁ (alt. ALENA DOLÁKOVÁ) a RICHARD TRSŤAN. Vstupné: 380 a 420 Kč. Představení je součástí divadelního předplatného (skupina HEVOS).
ADVENTNÍ ZPÍVÁNÍ

PONDĚLÍ 9. PROSINCE, 16.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. 18. ročník tradičního dobročinného koncertu, na němž vystoupí dětské pěvecké sbory ze zábřežských mateřských a základních škol. Vstupné dobrovolné (výtěžek bude věnován na podporu činnosti obecně prospěšné společnosti Šance Olomouc, která pomáhá dětem s hematologickým a onkologickým onemocněním a jejich rodinám).

TANEČNÍ KOLONA s kapelou HURIKÁN

SOBOTA 14. PROSINCE, 18.00 – 2.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Závěrečné veřejné představení účastníků kurzu tanečních pro rodinné příslušníky, přátele a známé. K tanci a poslechu hraje skupina HURIKÁN. Doprovodný program, občerstvení zajištěno. Vstupné: 150 Kč.

ANDREA ŠIROKÁ – SOPRÁN, HELENA FIALOVÁ – KLAVÍR
NEDĚLE 15. PROSINCE, 16.00, kostel sv. BARBORY. Adventní koncert sólistky opery Národního divadla Brno s dalším písňovým a operním obohacením. Na programu A. Dvořák, G. F. Händel, F. Fiala, J. Haydn a další. 4. koncert hudebního cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2019/2020. Vstupné: v předprodeji 100 Kč (70 Kč na slevovou kartu Bravo), v den akce 130 Kč (100 Kč na slevovou kartu Bravo), děti do 15 let zdarma.

TANEČNÍ STŘÍPKY 

NEDĚLE 15. PROSINCE, 16.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční předvánoční vystoupení taneční skupiny DANCE CLUB JUNIORS tentokrát s podtitulem 2 desítky na kontě poprvé. Kromě starších choreografií v novém kabátě si děti k dvacátému výročí založení skupiny připravily spoustu vzpomínkových videí a ukázek. Chybět nebude ani originální projekt, který představí letos šedesátileté divadlo Semafor. Hosté: Dance Club a nový kurz Port De Bras. Vstupné: 50 Kč, předškoláci zdarma. 

POPLETENÉ VÁNOCE
PONDĚLÍ 16. PROSINCE, 8.30 a 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Veselá hudební pohádka o tom, co všechno se může stát, když nebeská trojice Mikuláš, Andělka a Čert popletou své přípravy na Vánoce, a jaké z toho mohou vzniknout roztomilé zmatky a motanice. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Představení připravilo Divadlo Sympatie Ostrava. Vstupné: 50 Kč.

MORAVIA BIG BAND 
JITKA ZELENKOVÁ A JAN SMIGMATOR
STŘEDA 18. PROSINCE, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční předvánoční koncert populárního zábřežského orchestru MORAVIA BIG BAND. Jeho vzácnými hosty letos budou stálice české populární hudby JITKA ZELENKOVÁ a JAN SMIGMATOR, zpěvák, který na hudební scéně s noblesou sobě vlastní ztělesňuje odkaz swingových králů. Na programu nejslavnější evergreeny velkého amerického zpěvníku, swingové standardy, ale i písně z jiných žánrových vod, vždy však v originálních bigbandových aranžích. Vstupné: 290, 340 a 390 Kč.

VÁNOČNÍ JARMARK A FARMÁŘSKÉ TRHY

NEDĚLE 22. PROSINCE, 9.00 – 18.00, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ, amfiteátr před zámkem. Bohatá nabídka vánočního sortimentu a občerstvení. Od 14.00 vánočně laděný hudební program, v němž vystoupí A.M.ÚLET, THE ADDAMS SISTERS, pěvecký sbor ARIETTA a skupina JUMPING DOGS hrající hity Janka Ledeckého, Lucie nebo Vladimíra Mišíka. Akce je pořádána ve spolupráci s EKO servisem, Městem Zábřeh a za podpory Olomouckého kraje. Vstup volný.

VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO

FOTOGRAFIKA 

Tvorba zábřežského fotografa Radomíra Grilla, výstava potrvá do 5. 1. 2020.
V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení a na požádání

v kanceláři kina (pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin, tel. 775 279 552).
ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

16. 1.

VÁLKA ROSEOVÝCH

MICHAL DLOUHÝ, KATEŘINA LOJDOVÁ, ROMAN ŠTABRŇÁK, 

LUKÁŠ KRÁL a PETR FLORIÁN

v mrazivé komedii o rozvodu dokonalého manželství
Představení JE součástí divadelního předplatného ČEZ na rok 2020.
(doprodej vstupenek od 16. 12. 2019)

18. 1.

KARNEVAL S MÍŠOU RŮŽIČKOVOU

dětský karneval plný písniček a skvělé zábavy

19. 1.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: PROGRES

taneční odpoledne
30. 1.

KAREL PLÍHAL

koncert výjimečného hudebníka, textaře a poety

7. 2.

RIFLOVÝ BÁL

Team revival a Benny Q

15. 2.

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA

v rytmu Straussových valčíků

18. 2.

MILOŠ MEIER

sólový koncert fenomenálního bubeníka kapely DYMYTRY 

20. 2. 

4TET

koncert vokálního kvarteta, které tvoří zpěváci 

JIŘÍ KORN, JIŘÍ ŠKORPÍK, DUŠAN KOLLÁR a DAVID ULIČNÍK

4. 3.

DIVADLO JÁRY CIMRMANA 

Dobytí severního pólu 

Představení NENÍ součástí divadelního předplatného.

7. 3.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: DUO JAMAHA

taneční odpoledne

12. 3. 
3 VERZE ŽIVOTA 
DAVID PRACHAŘ, LINDA RYBOVÁ, IGOR CHMELA a JANA JANĚKOVÁ ml.

jako dva manželské páry, které prožijí tři varianty téhož večírku

Představení JE součástí divadelního předplatného HEVOS na rok 2020.

(doprodej vstupenek od 16. 12. 2019)

15. 3. 

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA

dětské představení Ať žijí pohádky!
21. 3.

ŠKWOR

Uzavřenej kruh Tour II.

26. 3.

VÁCLAV NECKÁŘ

BACILY se smyčcovým kvartetem

exkluzivní koncert legendy české popmusic

24. 4.
ARAKAIN

velkolepá tour k CD Jekyl & Hyde

