PROGRAM NA ŘÍJEN 2019

Zábřežská kulturní, s.r.o.
BARBORA POLÁKOVÁ
PÁTEK 4. ŘÍJNA, open 20.00, start 21.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Letošní držitelka dvou Cen Anděl BÁRA POLÁKOVÁ, jedna z nejúspěšnějších a nejoblíbenějších zpěvaček poslední doby, vyjede na velké podzimní turné. Kráva, Nafrněná, Po válce, Vono nebo 2-8-5, všechny tyhle pecky zazní na jejím zábřežském koncertě! Přijďte si užít živelnou koncertní show s řadou vizuálních překvapení… Prodej vstupenek také online v síti Ticketstream. Koncert je na stání. Vstupné: v předprodeji 300 Kč, v den koncertu 380 Kč.
TEĎ NE! ANEB NA TOHLE TEĎ NENÍ TA PRAVÁ CHVÍLE
NEDĚLE 6. ŘÍJNA, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Když si myslíte, že máte vše pod kontrolou, život či bezdomovec vás zaručeně přesvědčí o opaku. Svižná situační komedie o muži, v jehož životě nic není takové, jak se zdá. Hrají: MICHAL DLOUHÝ, KAMIL HALBICH, KRISTÝNA FREJOVÁ, JANA KOTRBATÁ, (alt. BEATA KAŇOVOVÁ) a FILIP ČAPKA (alt. DAVID PUNČOCHÁŘ). Vstupné: 380 a 420 Kč. Představení je součástí divadelního předplatného na rok 2019 (skupina TDK).

ČERNOBYL – SPÍCÍ PEKLO

STŘEDA 9. ŘÍJNA, 17.00, kino RETRO. Zbrusu nový audiovizuální pořad fotografa, novináře a cestovatele Tomáše Kubeše. Katastrofa jaderné elektrárny v Černobylu ovlivnila svět. S následky se potýkáme dodnes a ještě tisíce let budeme. Dozvíte se, jak vše proběhlo, co se stalo po výbuchu a jak to vypadá v zakázané zóně dnes. Uslyšíte příběhy lidí, kteří neměli žít, nebo si naopak na sklonku života vybrali zakázanou zónu jako svůj domov. Vstupné: 70 Kč.

POCTA VLADIMÍRU KÖRNEROVI
SOBOTA 12. ŘÍJNA, 18.00, kino RETRO. Komponovaný pořad věnovaný tvorbě jednoho z nejvýraznějších tvůrců české literatury a filmových scenáristů druhé poloviny 20. století, který letos v říjnu oslaví své 80. narozeniny. Besedy o životních, ale zejména uměleckých cestách Vladimíra Kőrnera, čestného občana města Zábřeh, se zúčastní: IGOR BAREŠ, VILMA CIBULKOVÁ, režisér MILAN CIESLAR a redaktor Českého rozhlasu Olomouc MIROSLAV KOBZA. Moderuje: Dita Vojnarová. Vstupné: 100 Kč.
JAZZ IN HALL

SOBOTA 12. ŘÍJNA, 19.30, TENISOVÁ HALA. 16. ročník jazzového festivalu. Neotřelá dramaturgie, originální prostředí a nadšení jazzmani! Letošní ročník nabídne tradiční vystoupení domácího MORAVIA BIG BANDU, tentokrát se saxofonistou FELIXEM SLOVÁČKEM, a jako hlavní hvězdu kapelu LAURA A JEJÍ TYGŘI, která kombinuje černé kalhoty a bílé košile s jazzovou elegancí a funky drivem. Pod otevřeným nebem zahraje kapela BLACKBIRDS. Více na www.jazzinhall.cz a na plakátech. Pořádáno ve spolupráci s orchestrem Moravia Big Band. Vstupné: v předprodeji 240 Kč, v den akce 290 Kč.

MARCEL ZMOŽEK
NEDĚLE 13. ŘÍJNA, 15.00 – 17.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Neexistuje lepší zábava na nedělní odpoledne! Pro milovníky tance, hezkých písniček a dobré zábavy je připraveno vystoupení hvězdy televizní stanice Šlágr. MARCEL ZMOŽEK v Zábřehu vystoupí s kapelou M. Z. Band a zazpívá své největší hity, které znají posluchači od 20 do 99 let: Panenka z kouta, Láska je největší dar, Prý chlapi nebrečí, Už mi lásko není dvacet let a další. Součástí pořadu je také autogramiáda. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 230 Kč (sál), 190 Kč (foyer).

SOBOTA PRO ŽENY 

SOBOTA 19. ŘÍJNA, 9.00 – 11.30, KULTURNÍ DŮM, malý sál a klubovna. Aerobic na trampolínách (9.00 – 10.30), jóga, hatha jóga, power jóga, jóga pro zdravá záda, dechové techniky a relaxace (10.00 – 11.30). Dopoledne určené ženám bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do čtvrtku 17. října.
SOLITUTTICELLI

NEDĚLE 20. ŘÍJNA, 16.00, kostel sv. BARBORY. Objevte krásu souzvuku čtyř violoncell v podání souboru SOLITUTTICELLI CELLO ENSEMBLE. Posluchačsky atraktivní vystoupení nabídne violoncellové kvarteto tvořené předními hudebníky brněnské filharmonie. Soubor často interpretuje originální transkripce namísto původních nástrojových obsazení. 2. koncert hudebního cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2019/2020. Vstupné: v předprodeji 100 Kč (70 Kč na slevovou kartu Bravo), v den akce 130 Kč (100 Kč na slevovou kartu Bravo), děti do 15 let zdarma.

PETR A LUCIE
STŘEDA 23. ŘÍJNA, 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Divadelní adaptace jednoho z nejslavnějších protiválečných děl 20. století, jehož autorem je nositel Nobelovy ceny za literaturu francouzský spisovatel Romain Rolland. Jeho novela Petr a Lucie se, hned po Shakespearově Romeovi a Julii, stala druhým nejslavnějším milostným příběhem všech dob. Hrají: Alžběta Fišerová, Štěpán Tuček (alt. Martin Šnajdr), Romana Goščíková (alt. Tereza Nekudová), Lukáš Burian, Milan Enčev a Vojtěch Havelka (alt. Marek Helma). Určeno pro II. stupeň ZŠ, SŠ i veřejnost. Představení připravilo Divadlo Radka Brzobohatého. Vstupné: 100 Kč.

O ČARODĚJNÉ KRČMĚ
ČTVRTEK 24. ŘÍJNA, 8.30 a 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Komu se podaří zachránit zámeckou dceru Lesněnku ze strašidelné krčmy čarodějnice Maggi? Bude to silák Divobij či starostův syn Chytrolín, kterým jde jenom o peníze? Nebo to dokáže drvoštěp Kuba, který má Lesněnku doopravdy rád? Kouzla, čáry, víly, ale také spousta písniček. Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Představení připravilo Divadélko Andromeda. Vstupné: 40 Kč.
SPIRITUÁL KVINTET
PONDĚLÍ 28. ŘÍJNA, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Slavnostní koncert k 101. výročí vzniku Československé republiky a 30. výročí Sametové revoluce. Písně SPIRITUÁL KVINTETU jako Až se k nám právo vrátí, Za svou pravdou stát nebo Jednou budem dál se spolu s jejich interprety staly symbolem listopadových událostí roku 1989. V příštím roce skupina oslaví 60 let od svého vzniku a deseti dubnovými koncerty v pražské Lucerně ukončí svoji činnost. Zábřežský koncert SPIRITUÁL KVINTETU tak bude pro fanoušky z regionu poslední možností vidět tuto legendární kapelu naživo. Vstupné: 250 a 290 Kč. 
CHVÁLA BLÁZNOVSTVÍ 
STŘEDA 30. ŘÍJNA, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. „Kdo říká, že není magor, neříká pravdu.“ Příběh dvou přátel Ellinga a Kjella Bjarna, kteří spolu sdíleli pokoj v ústavu pro duševně nemocné a kteří stojí před velkou výzvou začít společný život mimo stěny léčebny. Divák se stává svědkem jejich střetávání se s každodenní realitou, která je pro oba přátele komplikovaná a přináší řadu velmi humorných situací. Hrají: FILIP BLAŽEK, MARTIN HOFMANN, MICHAL SLANÝ, LENKA ZAHRADNICKÁ a ŠÁRKA OPRŠÁLOVÁ. Vstupné: 400 a 450 Kč. Představení je součástí divadelního předplatného (skupina HEVOS).
VANDRÁCI: PAVEL LIŠKA A JAN RÉVAI
ČTVRTEK 31. ŘÍJNA, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Cestopisný večer s Vandráky Pavlem Liškou a Honzou Révaiem, kteří na své přednášce představí i to, co se nevešlo do jejich cestovatelsko – zábavného pořadu na Prima COOL. Oba herci se spolu s kameramanem Hynkem Bernardem vybavili kamerami, foťáky a dronem a tři měsíce vandrovali na motorkách po Střední Americe. Chtěli poznat místní kulturu, dotknout se historie indiánských legend, zažít nečekané. Čas bude i na dotazy diváků a autogramiádu. Prodej vstupenek také online v síti Ticketstream. Vstupné: 290 Kč.

VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO

TRANSFORMACE
Koláže zábřežského výtvarníka Zdeňka Čecha, výstava potrvá do 31. října.
V galerii možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení a na požádání

v kanceláři kina (pondělí – pátek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin, tel. 775 279 552).

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

1. 11.

ČECHOMOR

koncert folk-rockové legendy
VYPRODÁNO!!!

3. 11.

ZÁHOŘANÉ

taneční odpoledne s výbornou dechovkou z Valašska

8.11.

SIMONA STAŠOVÁ, KAMIL HALBICH, VERONIKA JENÍKOVÁ a další 
ve slavné americké komedii VĚZEŇ NA DRUHÉ AVENUE
Představení je součástí divadelního předplatného TDK,
doprodej vstupenek od 6. 10.
9. 11.

FEST JAK PĚST – 20 LET PUNK FLOID

punková smršť v podání kapel

PUNK FLOID, VOLANT, SPS, E!E, HOUBA, NEKULTÚRA (SK)
a další
17. 11.

VÁCLAV HUDEČEK – HOUSLE

MARTIN HROCH – CEMBALO, VARHANY

slavnostní koncert u příležitosti státního svátku

18. 11.

JAKUB SMOLÍK 60‘ a host ILONA CSÁKOVÁ

speciální koncert k životnímu jubileu
22. 11

KOULE fest – sestra Džemfestu
DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND, O5 A RADEČEK, 
JAKUB DĚKAN & Band, DAVID STYPKA & Bandjeez, VLNY
2. 12.

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE

hlavní host: KATEŘINA BROŽOVÁ

5. 12.

JIŘÍ KOLBABA: BHÚTÁN – ZEMĚ HŘMÍCÍHO DRAKA

diashow

6. 12.

JELEN

tour k nové desce Půlnoční vlak Michala Tučného

8. 12.
 LENKA VLASÁKOVÁ, JAN DOLANSKÝ, MIROSLAV ETZLER a další 
v brilantní komedii PLNOU PAROU

Představení je součástí divadelního předplatného HEVOS,
doprodej vstupenek od 14. 10.
18. 12.
MORAVIA BIG BAND

JAN SMIGMATOR a JITKA ZELENKOVÁ
tradiční vánoční koncert
