PROGRAM NA ZÁŘÍ 2019

Zábřežská kulturní, s.r.o.
DUO ALBATROS

NEDĚLE 1. ZÁŘÍ, 14.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční taneční odpoledne v kulturním domě. Populární melodie různých hudebních stylů nejen k tanci, ale i k poslechu pro všechny generace zahraje oblíbené šumperské Duo Albatros. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 50 Kč.

FLÁM FEST

SOBOTA 7. ZÁŘÍ, 14.00 - 1.00, BAZÉN ZÁBŘEH. 4. ročník hudebního open air festival pro všechny generace, na kterém vystoupí hvězdy, jakými jsou DAVID KOLLER s kapelou, ANNA K., POKÁČ, STRACENÉ RÁJ, CIRCUS PROBLEM a dýdžejové Rádia Haná. Vstupné: prvních 500 ks nebo do 31. srpna 340 Kč, pak 440 Kč. Dětskou vstupenku je možné zakoupit pouze v místě konání akce: vstupné pro děti do 10 let v doprovodu rodičů 50 Kč, děti 11 - 14 let v doprovodu rodičů 100 Kč. Od 15 let je nutné zakoupit plnohodnotnou vstupenku. Vozíčkáři a držitelé ZTP/P vstup zdarma (je nutné prokázat se platným průkazem), průvodce platí plnohodnotnou vstupenku. Slevy na průkazy TP, ZTP ani jiné slevy nejsou poskytovány. VSTUPENKY NELZE REZERVOVAT. Vstupenky lze také zakoupit v síti TICKETSTREAM.

ŠAŠULDA A SLUNÍČKO

NEDĚLE 8. ZÁŘÍ, 10.00, kino RETRO. Divadelní představení nejen pro malé diváky v podání DIVADLA VÁCLAV. Pohádkový příběh malého chlapce Šašuldy, zachránce Sluníčka před „železným generálem“, který by jej rád zneužil k dosažení svých světovládných cílů. Hrají: TOMÁŠ ŠÍP, ANDREA KVAPILOVÁ, BARBORA SCHWARZOVÁ, ZUZANA BRADÁČOVÁ, JANA KOZIČKOVÁ, FILIP MANĎÁK, ANEŽKA ŠŤASTNÁ a další. Režie: Petra Šípová. Vstupné jednotné: 70 Kč.

TRANSFORMACE
ÚTERÝ 10. ZÁŘÍ, 17.00, kino RETRO. Vernisáž výstavy koláží zábřežského výtvarníka Zdeňka Čecha. Původní tvorba malých koláží se rozšířila i na větší plochy a 3D koláže. Transformace je v tomto případě pojata jako přeměna několika vybraných subjektů v jeden zcela nový subjekt. Na vernisáži zahrají na různé hudební nástroje vnoučata Zdeňka Čecha. Vstup volný.
MOC A SÍLA HYPNÓZY

ÚTERÝ 10. ZÁŘÍ, 19.30, kino RETRO. Jedinečné setkání – odborná interaktivní přednáška a současně show, které představí předního českého hypnotizéra a mentalistu JAKUBA KROULÍKA a jeho inovativní metody v oblasti sugesce a hypnózy. Součástí programu budou praktické ukázky sugesce a hypnózy na dobrovolnících z řad návštěvníků. Vstupné: v předprodeji 190 Kč, v den akce 250 Kč.

ZÁBŘEŽSKÝ KULTURNÍ JARMARK 

SOBOTA 14. ZÁŘÍ, 9.00 – 22.00, OKOLÍ KULTURNÍHO DOMU. Prodej jarmarečního zboží, farmářské trhy, ukázky tradičních řemesel, lunapark, atrakce pro děti i dospělé, mini autosalon, dětská scéna ZŠ a DDM Krasohled, EKO scéna a mnoho dalšího. Celodenní kulturní program pro všechny generace, v němž vystoupí: DECHOVÝ ORCHESTR ZÁBŘEH, country kapela PRACKA, kytarová melancholie z jesenických a rychlebských hor ZAPOMĚLSEM, FOLKLORICA hrající to nejlepší od Čechomoru či Redla, autentický revival NIRVANA TRIBUTE, skvělý PINK FLOID TRIBUTE a zábřežské mažoretky a taneční skupiny. Bohatá nabídka občerstvení všeho druhu včetně burčáku. Akce se koná za podpory Města Zábřeh. Vstup volný. 

LiStOVáNí: ČESKÝ RÁJ
STŘEDA 18. ZÁŘÍ, 17.30, kino RETRO. Scénické čtení z knihy Jaroslava Rudiše. Parta chlapů se pravidelně schází ve staré sauně za městem. Potí svoje těla i duše. Tady je nikdo neruší, tady se cítí svobodní a mohou být těmi, kým doopravdy jsou. Hrají: LUKÁŠ HEJLÍK, ALAN NOVOTNÝ, PAVEL OUBRAM nebo TOMÁŠ DRÁPELA. Vstupné: 90 Kč, studenti 50 Kč (vstupenky nejsou na místa).
TŘI ROKY V SAÚDSKÉ ARÁBII

ČTVRTEK 19. ZÁŘÍ, 17.00, kino RETRO. Kdo z vás tam byl? Turistická víza neexistují. Přeneseme se za mediální obraz kontroverzního pouštního království a odhalíme jeho skutečné zajímavosti. Biolog a cestovatel LUKÁŠ SYNEK strávil v Saúdské Arábii pár let, přičemž prozkoumal většinu země. Probereme také pověstnou pohostinnost Arabů, jejich vztah ke gastarbajtrům i postoj k současným změnám. Vstupné dobrovolné.

SCREAMERS

ČTVRTEK 19. ZÁŘÍ, 19.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Nejúspěšnější, nejkvalitnější a nejoblíbenější česká travesti skupina SCREAMERS zamíří opět do Zábřehu. Pobaví vás zbrusu novou show s názvem Smím prosit?, která se hemží nejen imitováním tuzemských i zahraničních zpěváků, ale i vtipnými scénkami. Večer plný tance a zpěvu v podání Pauly, Haliny, Lili, Saši, Valerie a také zábavného průvodního slova sympaťáka Ládi. Vstupné: 240 a 280 Kč.

O POPLETENÉM KOUZELNÍKOVI

PÁTEK 20. ZÁŘÍ, 8.30 a 10.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Byl nebyl jeden kouzelník, jmenoval se Fanda a byl to ten nejhorší kouzelník na světě. No ano, slyšíte dobře! Tedy ne, že by neuměl vůbec kouzlit, to zase ne, jenom jaksi vždycky vykouzlil něco úplně jiného, než měl původně v úmyslu. A přesně tomuhle Fandovi se jednoho dne stalo, že chtěl vykouzlit mouku, ale omylem vykouzlil holku! No jo, ale co s ní?… Veselá pohádka o tom, že tam, kde je láska, se kouzlí mnohem líp! Určeno pro MŠ, I. stupeň ZŠ, děti, které nenavštěvují MŠ, i veřejnost. Představení připravilo Divadlo Tramtarie. Vstupné: 50 Kč.
SOBOTA PRO ŽENY 

SOBOTA 21. ZÁŘÍ, 9.00 – 11.30, KULTURNÍ DŮM, malý sál a klubovna. Aerobic na trampolínách (9.00 – 10.30), jóga, hatha jóga, power jóga, jóga pro zdravá záda, dechové techniky a relaxace (10.00 – 11.30). Dopoledne určené ženám bez rozdílu věku, které chtějí vypadat a cítit se dobře. Přihlášky na kontaktech 775 915 400, 583 415 400, zikova@kulturak.info (Dagmar Ziková) do čtvrtku 19. září.

VAŠEK A PEPA

NEDĚLE 22. ZÁŘÍ, 14.00 – 18.00, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Tradiční taneční odpoledne v kulturním domě. Populární melodie různých hudebních stylů nejen k tanci, ale i k poslechu pro všechny generace zahraje oblíbené duo Vašek a Pepa. Občerstvení zajištěno. Vstupné: 50 Kč. 
LUBOMÍR BRABEC

NEDĚLE 22. ZÁŘÍ, 16.00, kostel sv. BARBORY. Recitál kytarového virtuóza, kterého odborné kritiky řadí k nejbrilantnějším kytaristům světa. Zahajovací koncert cyklu Bravo Zábřeh v sezoně 2019/2020. Vstupné: v předprodeji 150 Kč (držitelé karty Bravo 100 Kč), v den akce 200 Kč (držitelé karty Bravo 150 Kč), děti do 15 let zdarma.
TANEČNÍ KURZY PRO MLÁDEŽ

ÚTERÝ 24. ZÁŘÍ, 16.30, KULTURNÍ DŮM, velký sál. Úvodní informativní schůzka účastníků kurzu tance a společenského chování pro začátečníky pod vedením manželů Evy a Petra Kolčavových, trenérů III. třídy tanečního sportu. Přihlášky na www.kulturak.info nebo v infocentru, informace podá Dagmar Ziková, tel. 775 915 400, 583 415 400, email: zikova@kulturak.info. Uzávěrka přihlášek 13. září. 

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

4. 10.

BARBORA POLÁKOVÁ TOUR 2019

držitelka dvou cen Anděl vyjíždí na velké podzimní turné
6. 10.

MICHAL DLOUHÝ, KAMIL HALBICH, KRISTÝNA FREJOVÁ a další

v situační komedii

TEĎ NE! aneb NA TOHLE TEĎ NENÍ TA PRAVÁ CHVÍLE

Představení je součástí divadelního předplatného TDK.

13. 10.

MARCEL ZMOŽEK s kapelou

taneční odpoledne s hvězdou TV Šlágr

28. 10.

SPIRITUÁL KVINTET

slavnostní koncert u příležitosti státního svátku

30. 10.

MARTIN HOFMANN, FILIP BLAŽEK a další

v příběhu dvou přátel, kteří stojí před velkou výzvou

CHVÁLA BLÁZNOVSTVÍ

Představení je součástí divadelního předplatného HEVOS.

31. 10.

VANDRÁCI

PAVEL LIŠKA a JAN RÉVAI

vyprávějí o svých středoamerických cestách na dvou kolech

1. 11.

ČECHOMOR

koncert folk-rockové legendy

3. 11.

ZÁHOŘANÉ

taneční odpoledne s výbornou dechovkou z Valašska

9. 11.

FEST JAK PĚST – 20 LET PUNK FLOID

punková smršť v podání kapel

PUNK FLOID, VOLANT, SPS, E!E, HOUBA, 

BURANI Z NEW JERSEY, NEKULTÚRA (SK)

17. 11.

VÁCLAV HUDEČEK – HOUSLE

MARTIN HROCH – CEMBALO, VARHANY

slavnostní koncert u příležitosti státního svátku

18. 11.

JAKUB SMOLÍK 60‘ a host ILONA CSÁKOVÁ

speciální koncert k životnímu jubileu

2. 12.

VÁNOČNÍ KONCERT ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE

hlavní host: KATEŘINA BROŽOVÁ

5. 12.

JIŘÍ KOLBABA: BHÚTÁN – ZEMĚ HŘMÍCÍHO DRAKA

diashow

6. 12.

JELEN

tour k nové desce Půlnoční vlak Michala Tučného

